
 

COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 25 MAI 2020 

 

Présents : Jérôme VIODRIN, Emilie PEYRARD, Philippe BUCHET, Géraldine PERRIN, Luc 

MONTARLOT, Sébastien CHRISTOPHE, Paul MEUNIER, Noémie SARNIN, Marjorie GIVRE, 

Alain JOLIVET, Nicole CHAVANON, Sophie REBERGUE, Marcel Edmond PAYEN, Jérome 

BOYER, Pierre-Yves LARUE. 

Absents :  

 

Secrétaire de séance : Emilie PEYRARD 

  

 

L’ensemble des conseillers nouvellement élus s’est réuni lundi 25 mai 2020 afin de procéder à 

l’élection du Maire et des Adjoints. 

La séance a été ouverte sous la présidence de Mme Martine MIJAT, Maire sortant qui, après 

l’appel nominal, a donné lecture des résultats constatés aux procès-verbaux des élections et a 

déclaré installer Jérôme VIODRIN, Emilie PEYRARD, Philippe BUCHET, Géraldine PERRIN, 

Luc MONTARLOT, Sébastien CHRISTOPHE, Paul MEUNIER, Noémie SARNIN, Marjorie 

GIVRE, Alain JOLIVET, Nicole CHAVANON, Sophie REBERGUE, Marcel Edmond PAYEN, 

Jérome BOYER, Pierre-Yves LARUE dans leurs fonctions de Conseillers Municipaux. 

 

Madame Nicole CHAVANON, la plus âgée des membres du Conseil, a pris ensuite la présidence. 

 

Le Conseil a choisi pour secrétaire Emilie PEYRARD. 

 

ELECTION DU MAIRE 

 

Le président, a invité le Conseil à procéder à l’élection du Maire. 

Monsieur Jérôme VIODRIN, ayant obtenu la majorité absolue des suffrages, a été proclamé Maire 

et a été immédiatement installé. 

 

CHOIX DU NOMBRE D’ADJOINT 

 

Le Conseil Municipal après avoir délibéré, fixe le nombre d’adjoints à quatre. 

 

ELECTION DU PREMIER ADJOINT 

 

Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Jérôme VIODRIN élu 

Maire, a l’élection du Premier Adjoint.  

Madame Emilie PEYRARD, ayant obtenu la majorité absolue des suffrages, a été proclamé 1ere 

Adjointe et a été immédiatement installée. 

 

ELECTION DU DEUXIEME ADJOINT 

 

Monsieur Philippe BUCHET, ayant obtenu la majorité absolue des suffrages, a été proclamé 2ème 

Adjoint et a été immédiatement installé. 

 

ELECTION DU TROISIEME ADJOINT 

 

Madame Géraldine PERRIN, ayant obtenu la majorité absolue des suffrages, a été proclamé 3ème 

Adjointe et a été immédiatement installé. 



 

 

 

ELECTION DU QUATRIEME ADJOINT 

 

Monsieur Luc MONTARLOT, ayant obtenu la majorité absolue des suffrages, a été proclamé 4ème 

Adjoint et a été immédiatement installé. 

 

INDEMNITE DE FONCTION 

 

Le Conseil Municipal fixe les indemnités de fonctions brutes mensuelles du Maire et des Adjoints 

comme suit : 28% de l’indice terminal pour le Maire et 7% de l’indice terminal pour les Adjoints. 

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité. 

 

DESIGNATION DES DELEGUES DES COMMISSIONS ET GROUPE DE TRAVAIL :  

 

Commission d’Appel d’offres :  

Emilie PEYRARD, Alain JOLIVET, Jérome VIODRIN, Pierre Yves LARUE, Sophie 

REBERGUE, Edmond PAYEN. 

 

Commission des Finance et Affaire Economique :  

Luc MONTARLOT, Emilie PEYRARD, Alain JOLIVET, Sébastien CHRISTOPHE, Paul 

MEUNIER, Jérôme VIODRIN, Edmond PAYEN. 

 

Commission Eau et Assainissement :  

Jérome VIODRIN, Philippe BUCHET, Luc MONTARLOT, Pierre Yves LARUE, Jérome 

BOYER, Sébastien CHRISTOPHE. 

 

Commission Loisirs, Sports, Tourisme 

Jérome VIODRIN, Géraldine PERRIN, Luc MONTARLOT, Sophie REBERGUE, Alain 

JOLIVET, Noémie SARNIN. 

 

Commission des Bâtiment, Voirie, Environnement, Urbanisme, COCA, Accessibilité : 

Jérome VIODRIN, Marjorie GIVRE, Philippe BUCHET, Géraldine PERRIN, Paul MEUNIER, 

Sébastien CHRISTOPHE, Edmond PAYEN 

 

Commission des Service Public, Social, Santé, Affaire Scolaire :  

Emilie PEYRARD, Jérome VIODRIN, Géraldine PERRIN, Noémie SARNIN, Nicole 

CHAVANON, Pierre Yves LARUE. 

 

Commission Communication – Bulletin Municipal, Site Internet  

Jérome VIODRIN, Luc MONTARLOT, Géraldine PERRIN, Alain JOLIVET, Marjorie GIVRE, 

Sophie REBERGUE 

 

Commission d’Aide Sociale : 

Emilie PEYRARD, Nicole CHAVANON, Pierre Yves LARUE, Noémie SARNIN. 

Un groupe consultatif sera créé par la suite. Celui-ci sera constitué de 3-4 personnes extérieures 

(non élus). 

 

Syndicat Intercommunal de Gestion du Gymnase de la Bouverie :  

Philippe BUCHET, Sophie REBERGUE, Pierre Yves LARUE, Paul MEUNIER 

 

 

 



Syndicat Mixte du SCOT du Bassin de Vie du Sornin :  

Emilie PEYRARD, Géraldine PERRIN 

 

SIEL :  

Géraldine PERRIN, Alain JOLIVET 

 

Ainés Pays de Charlieu : 

Nicole CHAVANON, Pierre Yves LARUE 

 

CNAS : 

Jérome VIODRIN, Géraldine PERRIN pour le collèges des Elus 

 

SYMISOA :  

Sébastien CHRISTOPHE 

 

Bibliothèque :  

Emilie PEYRARD 

 

CUMA :  

Paul MEUNIER 

 

Association Liens en Roannais :  

Emilie PEYRARD et Philippe BUCHET 

 

Délégué défense :  

Pierre Yves LARUE 

 

 

Le prochain conseil aura lieu le mardi 30 juin à 20h00 

 


